
Звягельський політехнічний фаховий коледж 

Протокол №9 

засідання циклової комісії комп’ютерних дисциплін 

від 14.05.2025 

 

Присутні: Жура Л. В., Тимощук М.В., Мартинюк Л.А., Поперечнюк Л.М., Щербатюк 

В.С., Шевчук Г. М., Марчевський О.В., Троцький В.Р. 

 

Відсутні:  

 

Порядок денний 

1.Ознайомлення з рішеннями ради контролю якості освіти. 

2. Розгляд стану підготовки екзаменаційної документації на літню сесію 2024-2025  

навчального року. 

3. Звіт про хід курсового проєктування з дисципліни «Програмування»  та заходи по його 

вдосконаленню (Щербатюк В.С. та Тимощук М.В.) 

4. Методична доповідь «Методи впровадження адаптивного дизайну у веб-розробці: від 

теорії до практики» (Троцький В.В.)  

 

І. Слухали: Журу Л.В., голову ЦК,  яка  звернула увагу керівників практики на 
необхідність ретельного контролю за виконанням програм практики та якісним оформленням 

звітної документації студентами. Також  необхідність підготовки матеріалу для створення 

вкладки на сайті коледжу «Кар’єрний шлях випускника». Доповідач запропонувала 

кандидатури випускників Любчака Я.В., Пшеничного М.В., Демчука М.М.  

 

Ухвалили: Заслухану інформації взяти до відома. Підтримати запропоновані кандидатури 

для розміщення на сайті коледжу.  

 

ІІ. Слухали: Журу Л.В., голову ЦК, яка поінформувала присутніх про стан підготовки 

екзаменаційної документації з фахових дисциплін, що входять до компетенції ЦК 

комп’ютерних дисциплін. Зазначено, що більшість викладачів завершили підготовку 

комплектів екзаменаційних білетів відповідно до вимог навчальних програм та освітньо-

професійної програми спеціальності. Окрему увагу звернено на: дотримання вимог щодо 

структури білетів (запитання теоретичного характеру + практичне завдання), відповідність 

завдань рівню освітньої програми, формування критеріїв оцінювання та прозорості 

виставлення оцінок. 

 

Ухвалили: Визнати стан підготовки екзаменаційної документації до літньої сесії            

2024–2025 н.р. таким, що в цілому відповідає встановленим вимогам. 

 

ІІІ. Слухали: Викладачі Щербатюк В.С. та Тимощук М.В. надали звіт про стан виконання 

курсових проєктів з дисципліни «Програмування». Було зазначено, що більшість студентів 

дотримуються графіку виконання, демонструють зацікавленість у проєктній діяльності та 

працюють над темами, пов’язаними з розробкою прикладного програмного забезпечення, 

програм для обробки даних. 

 

Ухвалили: Визнати хід курсового проєктування з дисципліни «Програмування» 

задовільним. 

 

ІV. Слухали: Троцького В.В., викладача комп’ютерних дисциплін, який представив 

методичну доповідь, у якій розкрив актуальність впровадження адаптивного дизайну в 

сучасній веб-розробці, зокрема в рамках вивчення професійних дисциплін.  

Ухвалили: Визнати методичну доповідь Троцького В.В. актуальною, змістовною та такою, 

що має практичне значення. 

 

 

Голова циклової комісії                  підпис існує            Людмила ЖУРА 


